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[p h] = signtest(u-.3.0.05)

p = 0.0026 h=1

[p h] = signtest(u.3,0.01)

p = 0.0026 h=1
HERSREBRUNIANRE WERRETSHEXUBRAERRRE.

RN 5 2 5r B S5 BH 5 A

J7 22 50 5 ek 1S S TR B AR AR A, R MO S 7 B EE A AR A
—. HESH

TESERELETHITHEN SRS B0 5 ILR 2 B 420 WS
2, RETARE NGB, € BT — N REABREIIFA (L) m) pf 28 7
MEEAERK B EE, XM EEREET - EMEBERA TSN, HATR &G
EEFERKERT MR EEN S AR ESHERSEH 24,

1. RERSTEFTH

BRRETESTROERRER BT EANFFEESREWHYE, K
HARR R

v = a; + €
HA oy, WBERIE, o, B ESBENBCFHE, o IS BT|HOBIIRE £
MATLABH {1t T 8 B3 K J7 22 20 7 e B anoval( ), H &AM AN
p = anoval(X)
517 p = anoval(X,qg)

PR BUR [ BRI HER, F— R X v —EH, KRB EME
5 —F YA — R R AT BB R A T A A R BOR B R
TE, MNEHBEBERFE, RASFIHYEEL EEARY. F P H
XHN—mE, g BEEXFAKENEE,H ¢ PHRENER BN 1, BRERN
BENHB, B—HELE - EHFAERGAPTREANEHER . B, 55—
FRARTEEENRARR T ESN,.E _ARARTEERA SN ARRT
EGN . TESNANER R EE KR, RBATEIHRR, EE—-BH
BLHFFIT 20 R—-BEZ; ME NS H T &5 BEH box B, X E K —
“BF R, EMERA box B, HEEN O &FH LIRS T REE Dy P58
B;EFH ETRARLSINERRN 25% M 75% 3. QO EFHHEILH
BEAMPAE  MRPUEAEEFPE . RAELFEE-ERE.© BELRT
ETET.BATHAEKRS , MAREAFRE, MEANRRENELTA,
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XBFE WELESEHAYEBEZITXLR

BR/ME A B 2R 0 . BRIA AT RAE A B & iR s A0 T o 1. 5 A% A D 0 o R B
Mo R ARENBHBRRRN S B+ RA - TRE O WO R
FEA P AL B B AE X 8], AT A box BN AEA T B EILER.

Bl 1 BE PR IR 25 7] b B K FE R0 B m AR, TR R R R
R X, FERNK, X NE—F O —A 8, ME (B 5-11 29 box B)

26

24

22

20

18

16

141

b
1
% B
1
1
1
1
1
1
1

——

] X

X

i
1
——

1

B s5-11
x =23 21 20 22
19 24 18 25
21 27 19 27
13 20 15 22
p = anoval(x)
p = 0.0487
Source SS
Columns 104
Error 118
Total 222

2 3 4

A TR] 24 700 Ak 38 699 7K 8 0 1 o B 7R R W B9 box B

ANOVA Table

df MS F

3 34.67 3.525
12 9.833

15

f TR H A RE »=0.0487<0.05,1H »>0.01, BARZH X F# F1H
MEHERKBT BEKE, HHEAEREE.

B2 B=MAFRBEHNNGEERFTHNEMNT 10 1.9 R 11 R/pAR
T MBEBFERE ERATR » Mg Bm,x HEBHEXE, g AARR, TR
B BTH—HNE. SROTES-12 IHFEFH box B)

X = [2 43247725456851071266711667951063 10];
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12} -

As5-12 ARERGEREN/DARFERXBNENE

g=[111111111122222222233333333333];

p=anoval(x:g)

p = 0.0038

ANOVA Table
Source SS df MS F
Columns 70.43 2 35.21° 6.903
Error 137.7 27 5.101
Total 208.2 29

BT Z0 SR p=0.003 8<0.01 H, AR Bt ZmaEE X /b B RAETE
KEBHF 2R R D E.

2. NERERFESH

BMHREFENHE—FMPFREZ KT ARBRBEENRE IS TS, BY
FETHERBAFRHANRERS BLEMEKSE. HELER N

Y =pta BTy, ey,
Heb oy ABERE, o WAL YE, o, WEEA SFIMIE, 3 AEER
B&ITWYME, 7, RRE A SHE BWAZEAEMCYRE HEEN, BT AR
BWE), e, WUMMEMENIRE MATLABRBEEEER LR HNEE 724
BT R % anova2 (), B K
p =anova2(X . r)

Heh X AEERNE, HE ARSI HE BETH,NERFE X WIIHEE A
HIKE SEEHH 16, X WITHEEBRKF; HERHKRT 16,8
Hr iTHEREBME—KF, r+ 1178 2- ITHEE BE ZKF KIS,
r REERCERE X MITENRN B MK FEERUER R r. % RBOR Bl — 4 1) &
p.EHr=18,p PEBHITER,F—- T AR AZKEHEMEHER, -
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AMHEEBEKFHEHSHEE Y r>10,p PAEEATK, B X
K A5 BRXEERLEEERRBEE. R BERE B #MRENS,EBR—DH
EE.
B3 =HFAMNUTGRHOERERR (mg) HET — W BHEWT
B X, BTN NEE, BIN—GBFRR T ZMNE
x =2.2000 2.3000 2.6000 2.7000
2.2000 2.0000 2.5000 2.7000
2.0000 2.3000 2.7000 2.8000

p = anova2(x:1)
p = 0.0021 0.4472

ANOVA Table
Source SS df MS F
Columns 0.7833 3 0.2611 18.08
Rows 0.02667 2 0.01333 0.9231
Error 0. 08667 6 0.01444
Total 0.8967 11

HERZGEM AERG)HEHSFHBEEN p=0.002 1<0.01, HER
REE;mMBERAT)HEHSFNEENR 0.4472>0.05, BEMERABE.
Bla =FHERMBERZAET=FR+E(EEDB)  R=KEE, B E"R
RTFREHE Y,A KKFEHRF],B KKFE R, NE
y =21.4000 12.0000 12.8000
21.2000 14.2000 13.8000
20.1000 12.1000 13.7000
19.6000 13.0000 14.2000
18.8000 13.7000 13.6000
16.4000 12.0000 13.7000
17.6000 13.3000 12.0000
16.6000 14.0000 14.6000
17.5000 13.9000 14.0000
p = anova2(y: 3)
p = 0.0000 0.1542 0.0052

BNOVA Table
Source SS df MS F
Columns 178.1 2 89.05 97.23

Rows 3.807 2 1.903 2.078



HEY FESHWEEBASH - 239 -

Interaction 19.55 4 4,887 5.335
Error 16.49 18 0.9159
Total 217.9 26

B R, HE ADRFEESBEEHSHEE »=0.000 0, BAfiE
FBE EHEBOARLERIEHFNEERA 0.1542>0.05, RERFE
F XREBMAERAARBEMNEER 0.0052<0.01, HEFHBE.

MFAEREMNNERFEIN, TSHEAEXEREE FHE5HTRE.

=, HREASH

BRSO EMRERZEMAXRXEN MG A&, R BEZE T RERT
REBEBXRRMEMBER(BRAR),HFHAFBARFITH IS A
HE O, DAARE BRI A0 A A 4 R [5) A X B AU R MR IR AT SRR

S A G35 — Tt AR &2 TR A B3, 53X R | 5 56 F R 50 8 0k [
HEBMEREXR HERBXERN

Y=3+8X,+5X,+ - +8,X, te,
He B(i=0,1,2,,m)REPRE, e HHEIIRE,BH E(e)=0,D(e) =
oM m=1 0N —TCRERIET, m >1 EHFIZITLMERIT. MATLAB F £ 4
T—AZTTEEE AR regress( ), HfE B H
[b,bint,r,rint,stats] = regress(y,x,a)

He Yy AMPBBMEIER, X YEERERE. & HEXRPLHEE T, N
XHE—FNLBH1L,X5Y HITHENHESE, X HIBETSHEHIINEGE X
HWHRE 2R 1 —LRERH. « B EHBEXEHAPHBEK
F EHERPERLANT 0 AWM ST bine ASBHXEME T r HERE
MR AG T s rine R ZE WX EAETT, 2 500 & 78 X B A6 1 Z Sh et 45 4 TR
W;stats FEET AT, E-TEEABAFBRHORERE R®, %—A%@Eﬁ
BHNFS&ITR, F=1"RELTHBROEE. ’

BI5s MEMRAFFER-=RHH 8 NMAFAMESEHS W HETE~RHAA
E.R(FEXMEFRAY WEEO TR My #TEES(ES-13)F

y'=5.6 6.6 7.2 7.8 10.1 10.8 13.5 16.5

x'=1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0

1.5 2.0 3.0 4.5 7.5 9.1 10.5 12.0

[b bint r rint s] = regress(y x: 0.05)

[b bint r rint s] = regress(y:x:0.01)

b = 4.1575 0.8950

bint = 2.4692 5.8458 bint = 1.5994 6.7156
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18 -
16 +
14
12
10k + +
8t ]
6 b2
‘v 2 4 6 & 10 12
BWs5-13 —mELHEBHE
0.6644 1.1256 0.5456 1.2444
r = 0.1000 0.6525 0.3575 - 0. 3850 - 0.7701 - 1.5021
-~ 0.0551 1.6024
rint = -2.1283  2.3283 rint = -3.2762 3.4762
—-1.5282 2.8332 ~2.6516 3.9566
-2.0074 2.7223 - 3.2256 3.9406
- 2.8445 2.0744 ~-4.1115 3.3414
-3.1401 1.5999 - 4.3610 2.8208
—-3.2935 0.2893 -4.2163 1.2121
—-2.3519 2.2417 -3.5351 3.4249
0. 4846 2.7201 -0.0912 3.2959
s = 0.9376 90.1871 0.0001

BHERBFERM, X 5Y WRERFGEP T R =0.9376, BIAR K KR
EWEBTEEKF, BEMEZMERFR

R LUE#H .

Ble X 18 MEHEFTHEIBEITE (2), BT K.CO, FHFARMLY KB
HAUBEE R (x,) BT K,CO, MANBRUMKBHREIBES R (2, MEKK
B S B () HTRE , BB TR vy M x, T ZTTEIRST

y = 64
60
71
61
54
71
81

x =1.

1.

e N T

0000
0000
.0000
.0000
.0000
. 0000
. 0000

y=4.1575+0.8950 z

w B O W O O

. 4000
.4000
.1000
.6000
. 7000
.7000
. 4000

53.
23.
19.
34.
24.
65.
44.

0000
0000
0000
0000
0000
0000
0000

158. 0000
163. 0000
37.0000
157.0000
59.0000
123. 0000
46.0000
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93 1.0000 10.1000 31.0000 117.0000
93 1.0000 11.6000 29.0000 173.0000
51 1.0000 12.6000 58.0000 112.0000
76 1.0000 10.9000 37.0000 111.0000
96 1.0000 23.1000 46.0000 114.0000
77 1.0000 23.1000 50.0000 134.0000
93 1.0000 21.6000 44.0000 73.0000
95 1.0000 23.1000 56.0000 168.0000
54 1.0000 1.9000 36.0000 143.0000
168 1.0000 26.8000 58.0000 202.0000
39 1.0000 29.9000 51.0000 124.0000

[b bint r rint s] = regress(y,x,0.05)

b =43.6522 1.7848 - 0.0834 0.1611

bint = 5,0241 82.2803

0.6315 2.9380
-0.9793 0.8125
-0.0784 0.4006
(r 5 rint B8 %)
s =0.5493 5.6885 0.0092
FREBIRPFR
y=43.6522+1.784 8x, —0.083 4z, +0.1611z,
T R*=0.5493, F=5.688 5, p=0.0092<0.01, TR AR ERBEN.H
KB EZEN yHMTARTEERDEEN. ATREABERRNTE,
MATLABE R4t T — A% 45 BT 53K stepwise( ), XRBERXEXERL T H
R, Hag
stepwise(x,y,q,d)

Hph X HhEZEBER IR IETEM ETAEHILN X WE 52
H1LYNEAZEME, s VAAERX  BHEREAMNBEREFSHR. EHK
BHE o, M2y W) g=101,3]. 4 ¢ HEEE ,BRIANHEHRER, 4 BB FEKFE,BIH
BRAEAZEANBEKE ZEREPITEBR=ABESUE. E— MBS 5T
EHAEBFEXRE,RERH R .F R BFEXE. F - MEZLHATEE.$
EARBHEACH R, ARBMG T EE O LBRE ALBRFXEFR O L(H
BELE), NZRABEFLEEER BUHBRNETR LEARERETE O
L AHBFXEAFBROR(HLRLE) MZRRSZAREER UER
MRS, EEETHEELWEE N IE. X F LG, 4T stepwise(x,y), WA
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(E5-14 ZE 5-16)

Confidence Intervals

Column # Parameter Lower Upper
1 1.785 0.3258 3.244
2 -0.0834 -1.217
3 0.1611 -0.1419 0.4641
RMSE R-square F P
19.97 0.5493 5.689 0.009224
B 5-14
30
25
20
15 I
B 5-15
! —e- %
2 3 o .
-1 0 1 2 3

B 5-16
BEEM z, fl z, HETMESTEEEER , TAHNE o, XESLH—4
ERE—NEEHR, AT -RAHRENZR(ES5-17 2B 5-19).

Confidence Intervals

Column # Parameter Lower Upper
1 1.737 0.4817 2.993
2 -0.0834 -1.247
3 0.1548 -0.1239 0.4336
RMSE R-square F P
1932 0.5481 9.095 0.002589

BAs5-17
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30
25
20
15 l
K5-18
[ r — . T T
2t i -
3t i - ]
S 0 i 2 3

Bs5-19

B EEE, BB 2, 5,2, A RE RN SSEHR. R o, HIER(E 5-20
EES-22)  WERHT «, BHEHHR, M 2, BEEFH, FEHER

Confidence Inte rvals

Column # Parameter Lower Upper
1 1.842 0.5653 3422
2 0.08665 -1.029 1.203
3 0.1548 -0.1239 0.4336
RMSE R-square F P
20.05 0.4808 14.82 0.001417

B 5-20

x, Mz, ARRE BMEAERIA BERELAEBHBRREAXRESY
y=1.843 4z, +59.259 0
EWHTRM4EH
x1 = [ones(18,1) x(:,1)];
[b bint r rint s] = regress(y,x1)
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b = 59.2590  1.8434

bint = 43.5293 74,9886
0.8282 2.8587

(r 5 rint B8%)

s = 0.4808  14.8171  0.0014.

30
25
. Lo
15
1 3
B s5-21
1t —e
21
3t
-1 0 | 2 3

B’5-22

FRY AR

—. SERNEHR L

Fi XA 12 MWW, T HE L, RIS IR R H, 2
BHX 12 MBS E (B 5-23), IR 10 FR SN B FEREKE
(F#5-1).





